

小记者俱乐部

快乐作文班即将报满 周末开班 亲子认字班隆重登场 欢迎报名

上周末,小记者快乐作文班首次公开课取得巨大成功,截至发稿时,上门为孩子报名的家长仍然络绎不绝,小记者快乐作文班的人数迅速增至百人。目前,作文班的工作人员已经按照报名者的年级、听课时间等情况为他们进行了细致的编班,老师们也早已做好准备,就等着3月6日(本周六)、7日(本周日)开班了!

4日上午,在作文班报名处,前来报名的读者依然源源不断,其中有位来自涧西的王姓读者,他本身也是老师,却为孩子报名参加小记者作文培训班。问及原因,王先生告诉笔者,上周末的作文公开课,他带孩子来听了,作文班老师生动的讲解给他留下了深刻

的印象。他说,这些老师到底是专业搞作文培训的,讲课中渗透了很多先进的教学理念,诸如赏识教育、迁移思维等,不仅对孩子的心理、思维发展特别好,对家长也是一种教育。这种课不仅孩子要学习,家长也应该学习。

据了解,小记者快乐作文班的老师都经过专业培训,教学经验丰富。在作文培训过程中,老师们将运用全脑开发理论,结合现代教育心理学、记忆学原理,把小记者所要学习的抽象语言文字内容转化成形象图形,使孩子们的左右脑协同工作,轻松、快速地掌握写作要领。

在小记者快乐作文班中,小记者们学会的将不仅仅是遣词造句,也不仅仅是谋篇布

局,而是一种新颖的、受用一生的迁移思维方法。这种思维方法不仅可以帮助小记者轻松写出精彩的作文,在其他领域也同样有用。小记者作文班的每节课家长都可以旁听。

小记者快乐作文班是针对二年级至六年级的小记者开设的,如果说这个年龄段作文水平的高低取决于孩子们对写作方法的掌握程度,那么,学龄前儿童语文水平的高低则取决于认字的多少。很多家长都曾在这个时候被孩子追着要求讲故事,其实这是孩子求知欲的表现。如果孩子认识足够多的汉字,能够流利地阅读书籍,就能更好地满足求知欲,比同龄人更快更好地认识事物。为此,小记者培训部还将为学龄前3岁~7岁正在认字的孩

子们开设亲子认字班。

如果你想让孩子的写作水平或认字水平有所提高,就赶快让他加入小记者培训班,与洛阳市两万多名小记者共同进步吧!

报名地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室

报名电话:63232410

13663890137

温馨提示:1.小记者凭证参加快乐作文班不仅可享受100元优惠,还有机会得到让写作事半功倍的《作文宝典》。

2.报名参加亲子认字班的学龄前儿童都可以得到精美毛绒玩具一个,还有机会获得价值280元的免费教材。(张国亮)

健康健身俱乐部

健康健身俱乐部联合市中心医院推出“三八”特惠活动 “妇女健康知识讲座”邀您免费听

为了迎接“三八”节,给广大女性读者送上节日礼物,健康健身俱乐部联合市中心医院推出“妇女保健知识讲座”,欢迎广大女性读者免费去听。

讲座由市中心医院妇产科主任、主任医师岳青芬主讲,岳主任为同济医科大学兼职教授,曾荣获洛阳市优秀专家称号,享受洛阳市优秀专家政府津贴,从事妇产科专业23年,对各种妇科疾病的防治有丰富经验。

讲座主要内容有:

1.心态对身体健康的影响。年轻的女同志受到工作及家庭的双重压力,要成就一番事业,往往要比男性付出更多。因此,保持宽广的胸怀、乐观向上的心态对妇女健康非

常重要。那么,如何给自己减压呢?讲座中岳主任将为大家做详细的讲解。

2.讲究卫生要科学。讲究卫生也要科学、适度。在正常情况下,人体有自净功能,若经常不恰当地用各种洗液冲洗下身,反倒容易感染各种疾病。究竟怎样讲卫生才适当,你将在讲座中得到答案。

3.加强盆底肌肉锻炼。随着年龄的增长,尤其是绝经期妇女,因雌激素水平下降会出现子宫下垂、尿失禁等症,经常锻炼盆底肌肉能延缓、预防这些症状的出现。怎样做盆底肌肉的锻炼呢,岳主任将在讲座中告诉大家。

更多女性问题,如更年期心理卫生、子

宫疾病防治等,欢迎读者到讲座现场倾听、咨询。

因场地有限,有意参加的读者请提前预约。

讲座时间:3月6日下午2点30分至5点

讲座地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅

预约电话:

63217609

63256577

(玉锋)



“三八妇女节”,这个活动不要错过——

限额特惠购“炫丽” 全年免费看晚报

在“百年三八妇女节”到来之际,本报读者俱乐部和洛阳众山伟业长城汽车销售有限公司为了感谢读者厚爱,特为《洛阳晚报》女性购车读者,准备了“长城炫丽”两厢车限额优惠活动。凡在活动期间购买长城炫丽轿车的前38名美丽女性读者,不但可以获得最高5000元的专项优惠,还可以获赠2010年全年的《洛阳晚报》,让您在体验炫丽汽车带给您舒适感受的同时,品味淡淡茶香,为自己增添一分知性美。

据长城汽车洛阳销售有限公司负责人介绍:“长城炫丽”是中国制造的精品车,是一般工薪族都承受得起的“豪”车,被亲切地称为“省油专家”。2009年,“长城炫丽”一举拿下全国两厢车单月销量冠军,并被评为洛阳日报报业集团2009年度女性最喜爱汽车!“长城炫丽”凸显国际品质,获得自主品牌首个欧盟整车企业认证,实现了在欧盟国家无限制自由销售权。“她”挑战技术高度,配置了CVT无级变速器,与普通自动挡、手动挡相比较,具有更高的运行效

率,省油,环保,加速快,驾驶平稳,使用成本低,比手动挡还省3%-4%的油。

该负责人说,在“百年三八妇女节”到来之际,长城汽车为洛阳美女准备了38台特价车,每台最高特惠5000元!同时,凡在活动期间购买炫丽轿车的,还可获得该公司赠阅的2010年全年《洛阳晚报》。地址:名车苑汽车广场长城汽车4S店(电话63553888);林安汽车城长城凌傲专营店(电话65525766)。

(笑菲)



品质升级 包装升级 价格不变

好有福牌成熟纯蜂蜜与您见面

为答谢读者厚爱,本报发行公司与意蜂公司商定,向读者推出好有福牌蜂产品。好有福牌蜂蜜与心愿牌蜂蜜相比,品质由浓缩纯蜂蜜升级为成熟纯蜂蜜,蜂蜜瓶盖换成金属的并进行了薄膜塑封,更加科学,售价仍为每瓶15元,在同品质蜂蜜中售价最低。咨询电话:63232410

相关链接

成熟蜂蜜与浓缩蜂蜜

所谓成熟蜂蜜,是指蜜蜂采回花蜜后,经

过7天左右才摇出来的。在这期间,蜜蜂不停地吞吐蜂蜜,将其唾液分泌物充分融入蜂蜜中,而且不停地扇动翅膀挥发水分,使含水量降至20%以下,并使双糖充分转化为单糖、葡萄糖和果糖,糖分总含量达70%以上。而浓缩蜂蜜是采回不久的花蜜未经充分酿造,大多是1天~2天就从蜂箱中摇出来的,相对来说营养不全面、不充足、不稳定,而且含水量大。一般在销售时,要经过机械脱水浓缩。但这种蜂蜜采集量大,对蜂农来说见效快,所以市场上销售的纯蜂蜜中绝大多数是这种蜂蜜。(纪昌)

读者亲子大讲堂

回馈读者 体验早教有优惠

在读者亲子大讲堂前几期的介绍中,大家对早教有了一个大概的了解,但“纸上得来终觉浅”,为了让更多读者家庭的宝宝能够亲身体验早教,本报读者亲子大讲堂特联系金宝贝早教机构,为读者提供以下优惠:凡在3月份报名签约的读者可享受所报课时(60节以上)3%的现金优惠,同时赠送所报课时10%的综合体验课程。另外,读者还可拨打电话63122000预约,到位于新都汇新欣百货三楼的金宝贝中心免费试听课程,欢迎读者体验。

下面是一位妈妈写的关于宝宝接受早教的日记,在此跟读者分享,希望对大家有所帮助。

我的宝贝Andy是冬天出生的,我家又住在市郊,所以,整个冬天Andy的活动范围就只限于家里,以至于后来见到生人就害怕。只要有陌生人站在他身边,即使不说话,他也大哭不止,经常搞得我这个妈妈很尴尬。

为了让Andy大胆起来,也为了让他结交更多的朋友摆脱孤独,我带他去了早教课。第一次上课,Andy号啕大哭。课后,老师们都给我宽心,说多上几次就好了。第二次我听取老师们的建议提前半个小时到,老师们拿玩具吸引Andy和他做游戏,他居然很配合地“玩”了一堂课。

这样过了一段时间,Andy不仅上课不再哭了,见到陌生人也友善多了。人家不逗他,他反倒会眯起眼睛逗别人,用他外婆的话来说,就是从“哭宝”变成“笑宝”了。

几个月过去,Andy从“二学阶”升到了“三学阶”,开始“翻山越岭”爬梯子,积极探索外界,并开始与人沟通。这时候,老师们更加注重宝宝们双向交流,经常引导孩子们互相交换心爱的玩具,在这样的教育下,Andy一点也不自私,经常把他的玩具或食物送到我们手里并开心地鼓掌。

看到Andy有了进步,在专业早教顾问的建议下,我们给他增加了音乐课。现在,小家伙可有意思了,只要一听到音乐就会“点头哈腰”,两只手在空中有节奏地舞动。如果他面前是茶几或沙发,他的两只手便会在上面“弹钢琴”,随着音乐的节奏打拍子。俨然一个“指挥家”。

Andy一天天长大,带给我的惊喜一点点增加。早教课堂是他的乐园,他喜欢这里的每一个老师、每一个小朋友。我真心地希望他结识更多小伙伴,和他们一起健康快乐地成长。(玉锋)

金宝贝特约